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Vabilo na naročbo Novic. 
Najstarejši slovenski list „Novice" stopijo z letom 1892. v petdeseti svoj tečaj. S po

nosom gledajo „Novice" na svojo preteklost, ki je bila vsikdar posvečena napredku slovenskega 
naroda. Z izdajo „ Novic" se je pričela preroditev naroda našega in v njih je iskati izvor vsakemu 
napredku med nami. V vsili strokah so „ Novice" orale ledino, iz katere sedaj rasto in rodevajo-
narodna podjetja na čast slovenskemu narodu ter ponosni Avstriji. Dolga je doba polstoletja v se
danjih hitro bežečih časih, v katerih se je mnogo spremenilo ; čudovito je napredoval naš nadar
jeni narod v tem času, zato je nujna potreba, da se „Novice" preustroje primerno predrugačenim 
razmeram. Podlaga „Novicain" je danes drugačna, kajti minuli so časi, ko so bile one še edin 
slovenski list in nastala je cela vrsta politiških in strokovnih listov, ki na širši podlagi nadaljuje-
od „Novic" zasnovano delo. 

Priznamo, da vsled tega „Novice" v zadnjem času niso več zadostile, zato se je sedaj 
združilo lepo število za narod velezasluženih in v raznih strokah vede, obrti in gospodarstva izku
šenih mož, ki imajo trdno voljo pridobiti „Novicam" ono veljavo v vrstah zasluženega slovenskega 
časopisja, katero so enkrat zavzemale. 

Z novim letom stopijo „Novice" po obliki in po vsebini predrugačene v svet, z namenom 
motriti politiška vprašanja, čitatelje obveščevati o politiških dogodjajih, pospeševati obrt 
in kupčijo, koja naloga jim bode sedaj prva, širiti napredno kmetijstvo, podajati poučno in 
zabavno berilo ter prinašati novice iz domačih in ptujih pokrajin. 

V političnem predelu razpravljale bodo „Novice" domače zadeve, delale bodo za 
spravo v vsih prepirnih domačih vprašanjih ter se bodo vsikdar potegovale za verski čut naroda 
našega. V prepričanju, da prosti razvoj narodnosti Slovencem še ni zajamčen, da je v mnogih krajih 
naša narodnost celo v nevarnosti, ščitile bodo „Novice" naše svete pravice z vso odločnostjo irt 
brez bojazni ter se bodo postavile na obrambo proti vsem nam nevarnim pojavom, naj prihajajo 
od katerikoli strani, pod to ali ono krinko. Delati hočejo vsikdar za okrepljenje slovenskega živelja, 
zato se bodo trdno držale gesla „SVOJi k svojim". 

V posebnem oddelku pečale se bodo „Novice" prav skrbno z obrtjo, donašale bodo-
primerne članke, obveščevale slovenske obrtnike o novih iznajdbah, dajale jim navode ter prinašale 
v vsaki številki razne krajše koristne sestavke in recepte za porabo v posameznih obrtih. 

Tudi kmetijske članke bodo imele „Novice", kakor doslej in skrb bode uredništvu, 
izbirati poučno in splošno zanimivo tvarino. 

V poučnem in zabavnem predelu prinašale bodo „Novice" v vsaki številki najrazno-
vrstnejšo in najzanimivejšo berilo ter zlasti prijavile v vsaki številki krajšo povest. 

Uredništvo se bode potrudilo podajati čitateljem po možnosti vse domače in ptuje no 
vice, najvažnejša tržna poročila ter bode prijavljalo skrbno uredovano listnico, ki ima postati 
posebnost „Novic". V tej listnici dajale bodo poučne odgovore na vprašanja, ki mu bodo doha
jala od občinstva in sicer iz vsih strok človeške vede, znanosti in obrti. 

To svojo obširno nalogo bodo pa „Novice" le tedaj mogle častno zvrševati, ako najdejo 
pri slavnem občinstvu potrebne podpore, in sicer s tem, da jim ostanejo stari naročniki zvesti, ob 
enem pa pridobe obilo novih naročnikov. Podpisano uredništvo in založništvo pa javlja, da se hoče-
v svojem listu kakor doslej, tako tudi nadalje držati gesla: „Vse za vero, dom, cesarja." 

^Novice", ki bodo kakor doslej tudi v prihodnjem letu izhajale vsak petek, stoje: 
po pošti prejemane za celo leto 4 gld. — ki\, za pol leta 2 glcl. — kr., za četrt leta 1 gld. 
v tiskarni „ „ „ „ 3 „ 50 „ „ „ „ 1 „ 75 „ „ „ „ 90 kr. 

Za prinašanje na dom v Ljubljani se plača za celo leto 40 kr. Naročnina naj se po 
poštnih nakaznicah pošilja „Blasnikovi tiskarni v Ljubljani". 

V Ljubljani, 15. decembra 1891. 
Uredništvo in založništvo „Novic." 


